

ELEKTROMOBILITA

Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK



V letech 2019 - 2021 společnost Milan METELKA a.s. realizovala projekt Elektromobilita (II) v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (2013 - 2020).

Společnost Milan METELKA a.s. do svého majetku pořídila elektromobil Tesla Model 3.

Implementace inovativní technologie čisté mobility do společnosti Milan METELKA a.s. proběhla skrze pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii M1.

Využívání elektromobilu ve společnosti Milan METELKA a.s. je hodnoceno pozitivně: *“Rozhodnutí pro koupi firemního elektromobilu - TESLA Model 3, bylo jasné a to ze dvou důvodů. Velké úspory pohonných hmot a nákladů na servisní intervaly, které jsou u dnešních vozů se spalovacím motorem nemalé a opakující se po cca 15 tis. km.*

Denní cesta ze sídla společnosti do provozovny tvoří 80 km tam a 80 km zpět, při doježdění cca 160 až 170 km denně, činí šetření v roce cca 150 tis. Kč, ekologický provoz, nabíjení v místě provozovny či v noci v sídle společnosti dělá z elektromobilu velký benefit v používání a šetření času, kdy jsme každý druhý den trávili čas na čerpacích stanicích s tankováním.

Značku TESLA a vůz Model 3 vyzdvihujeme také proto, že jejich síť dobíjecích stanic v celé EU je natolik pokrytá, že ať má člověk služební cestu do jakékoli země EU, není problém s dobíjením a s dobíjecími stanicemi.

Pocit, funkčnost a jednoduchost dělá z elektromobilu výjimečný nástroj. Výkon v kombinaci s efektivitou je neporovnatelný s klasickým automobilem se spalovacím motorem. Tento benefit

jsme užítkovali a zakomponovali do naší společnosti, která díky tomu šetří životní prostředí a statisíce ročně.”

Projekt

ELEKTROMOBILITA - MILAN METELKA A.S.(CZ.01.3.14/0.0/0.0/18_185/0016807) je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt žadatele Milan METELKA a.s. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavádí do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů je pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v Jihomoravském kraji.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva IV. programu podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.

Název projektu v rámci programu - Elektromobilita - Milan METELKA a.s.

Jméno žadatele - Milan METELKA a.s.

Termín realizace - 3. 4. 2019 - 30. 3. 2021

Způsobilé výdaje - Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii M1 - celkem 450 000,- Kč. Způsobilé výdaje odpovídají 45% z částky 1 mil. Kč, dle pravidel Výzvy.

Popis projektu - Projekt žadatele Milan METELKA a.s. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v Jihomoravském kraji.

**Společnost Milan METELKA a.s. získala
celkovou dotaci ve výši 292 500,- Kč.**